

赤城法官倾心调解 1800万元工程款当场兑现

河北法制报讯 (记者 梁燕 通讯员 卜晓奇)“非常感谢法院帮我们调解成功,我们马上就按照调解协议履行。”6月7日,在赤城县人民法院法官的主持调解下,北京某建设公司与赤城县某房地产公司化干戈为玉帛,在对承办法官李秀梅表示感谢的同时,赤城县某房地产公司还当场将1800万元工程款全部兑现给北京某建设公司。

2020年8月,原告北京某建设公司起诉赤城县某房地产公司索要剩余工程款。经赤城法院判决,判令被告赤城县某房地产公

司给付原告欠款及利息1558万余元。被告一直未履行给付义务。

原原告向法院申请了诉前财产保全。其间被告有意与其他公司合作,以盘活资产重新经营,但因公司财物被冻结导致工作无法开展。法官李秀梅了解情况后,全面考量了司法措施对企业生产经营的影响,充分体恤企业现实困难,一边为被告企业合作提供相关法律帮助,劝说其主动履行债务,一边积极与原告协调、沟通,促使双方达成了和解协议,原告撤销了诉前财产保全申请。被告企业资金得以重新周转,赢得喘

息之机。今年2月,赤城县某房地产公司又作为原告起诉北京某建设公司,认为被告在工程质量上存在问题造成经济损失,请求判令被告赔偿原告损失761万余元,并在诉前冻结了被告公司账户。

接手案件后,李秀梅没有机械执法、就案办案,而是重新审视了这两起建设工程施工合同纠纷,决定对这两起案件进行调解结案。因双方当事人远在外地,李秀梅通过多方连线,多次电话联络,对他们进行做“无接触”调解工作。虽然未能在线上达成调

解,但是经过不懈努力,双方对调解仍持有较大的意愿。

6月7日,李秀梅再次线下组织当事人代理律师进行调解,修改解决方案,寻求依法平等保护双方利益的平衡点。同时,电话与公司负责人随时保持协调沟通。通过线上线下相结合,坚持不懈促调解,双方最终达成庭外和解。在法官的见证下,双方签订了和解协议,赤城县某房地产公司撤诉并解除了对北京某建设公司账户的冻结,当场支付其工程款本息共计1800万元,两起案件一次性圆满解决。

酒后闯卡拖行
交警200多米
蔚县一男子
涉嫌袭警罪被批捕

河北法制报讯 (徐洋 王岩杰)一喝酒男子在遇到执勤交警要求其停车接受检查时,不仅拒不停车,还加大油门闯卡逃跑,拖行民警200多米远,致使民警身体多处受伤。5月25日,该男子因涉嫌袭警罪被批准逮捕。

4月22日晚,蔚县交警大队民警在城区建设大街对过往车辆例行检查。其间,一辆黑色SUV车辆驾驶员因涉嫌酒后驾驶,面对民警检查拒不停车,并加大油门闯卡逃跑,被执勤民警顺势抓住了上升的车窗玻璃。车辆行驶过程中,被拖带的民警多次要求驾驶员停车,可驾驶员非但不减速,反而用力掰开民警的手指,将其甩下车辆后逃跑。据测量,民警被拖行了200多米。

交警大队组织警力对该车辆进行布控,但一直没能发现该车行驶轨迹,而且驾驶员的电话也一直无法打通。随后民警通过其他方式多次联系,驾驶员马某迫于压力主动投案,称当时其酒后驾车,面对检查就想逃避处罚所以加速闯卡,其对当时的行为非常后悔。

被人冒充领导诈骗29万元 青县警方紧急止损并返还

河北法制报讯 (王天琦)
5月31日,陈先生将写有“雷霆出击,破案神速”的锦旗分别送到青县公安局反诈中心和盘古刑警队民警手中,以对办案民警认真履职为其追回被骗资金表示感谢。

2020年12月18日,盘古刑

警队接到陈先生报警,称其在微信上被人冒充领导诈骗29万元。接警后,盘古刑警队马上联合局反诈中心迅速启动案件侦办机制,根据陈先生提供的相关转账信息,立即开展资金紧急止付工作,并对嫌疑人提供给受害者的银行卡账户进行流水查

询。经过及时止付和仔细查询,青县警方最终将29万元资金全部冻结在涉案银行卡账户中。

随后,办案民警依照相关规定为陈先生办理了资金返还手续,并于今年5月25日成功将冻结的29万元资金返还到受害人手中。

与妻吵架喝闷酒 醉酒驾驶受处罚

河北法制报讯 (记者 吴艳丽)6月2日,省高速交警总队唐山支队丰南大队民警在唐津高速唐港收费站查获一起醉酒驾驶机动车的违法行为。

当日21时55分,民警正在唐港收费站执勤,在检查到一辆小轿车时,发现驾驶人孟某满身酒气。民警随即对驾驶人进行酒精检测,但驾驶人不配合,故意吹气量不足躲避检查。

经过民警了解,该驾驶人孟某在京唐港工作,晚上下班后因为车贷的事与妻子在电话中发生争吵内心郁闷,在宿舍和同事喝了一两多白酒和一瓶啤酒,酒后在车里又与妻子打

酒驾驶机动车。后民警对其进行行政强制措施凭证,带其到医院抽血作进一步检测。6月4日上午,司法鉴定所对血液酒精含量给出司法鉴定意见,检测结果为87.85mg/100ml,为醉酒驾驶机动车。驾驶人涉嫌危险驾驶罪。

民警依法对孟某作出吊销驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚,并对其涉嫌危险驾驶罪进行立案侦查,等待孟某的将是法律的严惩。

了两个小时左右的电话,而后从京唐港开车回遵化,到唐港收费站被执勤民警查获。

驾驶人孟某称知道喝酒后开车特别危险,当时开车时明显犯困,一直强打精神,几次都差点发生交通事故,若不是被民警查获,可能会酿成大祸,给家庭造成不可挽回的伤害。

民警依法对孟某作出吊销驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚,并对其涉嫌危险驾驶罪进行立案侦查,等待孟某的将是法律的严惩。

为挣“外快”竟出租银行卡 俩室友涉嫌“帮信”被刑拘

河北法制报讯 (孙伟杰)
“五一”期间,来省务工的两名男子为了挣点儿外快,居然鬼迷心窍,按照网友的“安排”办理了多张银行卡,并送到外地交由对方刷“流水”。当该二人拿着3天内挣的几百元报酬喜滋滋返回石家庄不久,公安民警便找上门来。

4月30日,在石家庄务工的男子张某接到网友王某的微信消息,要他到指定的几家银行各办理一张储蓄卡,办好后可以按每天300元的费用“出租”赚点外快。张某觉得这是个赚钱的好办法,就拉上同住的男子李某一同“发财”。

事不宜迟,该二人立即拿出身份证件到市区多家银行办理了储

蓄卡。办理期间,银行工作人员

让他们签署了一份银行卡不能转借及买卖的承诺书。二人见利忘义,虽然在承诺书上签了名,但转身就坐上了前往外地的火车。

4月30日晚上,张某、李某乘坐火车到了保定某地,见到了前来接站的王某及其同伙。趁着夜色,几人乘车来到一小区的居民楼内。对方将二人的手机、银行卡、身份证等悉数收走进行所谓“刷流水”操作,并要求他们这几天不准出门,吃住都要在室内。被“关”了三天后,

5月3日,对方将手机、银行卡及身份证等物品还给了他们,并向张某支付900元现金,向李某支付500元现金。怀揣这些“收入”,张某、李某二人高

兴地返回了石家庄。

二人本以为神不知鬼不觉,

殊不知其行径已被警方逐步掌握。6月1日,石家庄市公安局裕华分局裕兴刑警中队民警按照上级部署,在裕华区某小区一出租房内将张某、李某抓获归案。

经办案民警初步查证,嫌疑人张某的一张银行卡涉嫌4起电信诈骗案件,嫌疑人李某的一张银行卡涉嫌1起电信诈骗案,合计涉案金额近40万元。

目前,张某、李某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被裕华警方依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

图为犯罪嫌疑人指认作案用的银行卡。



公告

石家庄希锐锯业有限公司:

本院受理原告黑旋风锯业股份有限公司诉你买卖合同纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取(2020)冀0105民初4095号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

河北桂兴房地产开发有限公司:

本院受理原告董福喜诉你合同纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初1836号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

河北冀导电子科技有限公司、周瑞国:

我院受理的原告赵云龙诉你合同纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初1796号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

沧州圣钰装饰装修工程有限公司:

本院受理原告边玉辉诉你承揽合同纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初816号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

沧州圣钰装饰装修工程有限公司:

本院受理原告边玉辉诉你承揽合同纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2021)冀0105民初816号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

将含盐酸废水直接排放到渗坑内

一老板及两名工人 污染环境被判刑

河北法制报讯 (肖茜)6月4日,望都县人民法院公开开庭宣判一起污染环境案,赵某某等三名被告人均为判处有期徒刑,并处罚金。

2020年8月至2020年11月期间,被告人赵某某在未取得任何相关许可手续的情况下,雇佣被告人石某、张某等人在望都县某镇一厂子里利用盐酸、亚硝酸钠防锈水、废机油清洗钢筋,并将含有盐酸的废水不经任何处理直接排放到厂里的渗坑内,造成严重环境污染。被告人石某、张某挣得工资6000余元,被告人张某挣得工资2160元。

今年2月21日,望都县人民检察院对赵某某、石某、张某三名被告人依法提起公诉。经鉴定,三被告人污染环境行为造成的生态环境损害程度量化价值为3万元。5月7日,赵某某等

三人将生态损害赔偿金3万元缴纳至望都检察院。6月2日,石某、张某亲属代为全部退赃。

望都法院审理后认为,被告人赵某某、石某、张某违反国家规定,通过渗坑排放有毒物质,严重污染环境,其行为均构成污染环境罪。到案后,三被告人如实供述了自己的罪行,自愿接受处罚。考虑到被告人对生态环境损害进行了赔偿,且亲属已代为退赃,可酌情对三被告人从轻处罚。根据三被告人犯罪的具体事实、性质、情节和对于社会的危害程度,望都法院依法判处被告人赵某某有期徒刑八个月,并处罚金一万元;判处石某有期徒刑七个月,并处罚金6000元;判处张某有期徒刑七个月,并处罚金3000元;追缴石某违法所得6000余元、张某违法所得2160元。

酒驾被罚有人“帮忙”? 小心被骗!

河北法制报讯 (朱婧伟)酒驾被查获,如果有人告诉你花点儿钱就能帮忙消除记录和恢复驾驶证,你会相信吗?酒驾是违法行为,犯了错误就应该接受处罚,心存侥幸企图逃避法律处罚,不但错上加错,还会承受钱财损失。日前,石家庄市裕华区人民法院就审理了一起这样的诈骗案件,当事人被骗数万元。

家住石家庄市的司机李某2019年因二次酒驾被赵县公安局机关查获。为了逃避法律处罚及保住工作,他就想通过找关系帮忙消除酒驾记录和恢复驾驶证。经过辗转,李某找到曾在某交管局公路巡查处上过班的张某,想让其帮忙处理此事。张某当时正缺钱花,于是打起了歪主意,声称事情差不多能办成,但需要些花费。随后,李某分多次转给张某3万余元。此后,李某打电话询问事情进展,但张某一直推脱,声称正在办理。其实张某在钱到手后就挥霍一空,而李某

也受到吊销驾驶证和行政拘留五日的处罚。至此,李某才知道事情真相,并多次联系张某要求退钱。张某退还了近万元后实在无力继续还款,便开始拒接电话和微信。李某无奈报案。裕华法院经审理认为,被告人张某以非法占有为目的,虚构事实使他人陷入错误认识并处分财产,其行为已构成诈骗罪。被告人张某到案后如实供述自己的罪行,愿意接受处罚,可以从轻处罚,其自愿认罪认罚,依法可以从宽处罚。最终法院以诈骗罪判处张某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金。5月21日,该判决已生效。

法官提醒:

酒驾是违法犯罪行为,实施违法犯罪行为理应受到法律处罚,切勿轻信他人宣传的各种“关系”和“能力”,否则极易导致既受法律制裁又损失钱财的结果。奉劝各位驾驶人文明守法驾驶,切勿知法犯法。

发生事故撞坏自己摩托 醉驾男子担全责还被刑拘

河北法制报讯 (记者 田宪忠 通讯员 张宇轩 王志强)6月1日,在各项手续完备后,撞坏自己新摩托车的陈某某还是被收进了看守所。

5月15日晚10时许,廊坊市安次区南龙道与永兴路交叉口北侧,一辆摩托车与一辆黑色轿车发生交通事故。接警后,廊坊市交警支队二大队事故处理民警立即赶往事故现场,发现摩托车驾驶人陈某身上散发着浓浓的酒气,并对民警称事发当时自己把车停在马路旁并没有驾驶,却被对方撞倒。民警经过与轿车驾驶人了解情况,发现与陈某所说的并不一样。随即,民警继续仔细询问陈某事故发生情况,其才断断续续承认,事发当时他驾驶摩托车沿永兴路由南向北逆向行驶时,没有注意到对方车辆,与薛某某驾驶的正

常行驶的黑色轿车发生碰撞。

交流中,陈某某多次流泪,称对方将自己新买的摩托车撞坏了,很伤心。随后,民警联系120医护人员对事故双方当事人进行抽血检测。但在检测过程中,陈某某并不配合,坚持要离开。经过其朋友与民警等多人相劝,最终抽取了陈某某的血液样本。经检测,陈某某血液中的酒精含量为289.6mg/100ml,黑色轿车驾驶人薛某某的血液中未检出酒精。

经过勘查取证,该起事故中,陈某某醉酒后驾驶摩托车逆向行驶,其行为违反了道路交通安全法的相关规定,承担此次事故的全部责任。目前,因醉酒驾驶机动车涉嫌危险驾驶罪,陈某某被依法吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得,并被刑事拘留。

本院受理原告边玉辉诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初2044号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

杨建忠:

本院受理原告保定市力伟汽车贸易有限公司诉你和黄志国赔偿纠纷一案,现依法向你公告送达(2021)冀0105民初2044号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第八号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院